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Milí Trnavjáci, 

rok se s rokem opět schází a pomalu se chystáme na  

adventní čas. V obci se ale nic ke konci roku nezastavilo – 

práce pokračují naplno a mnohé z plánovaných projektů se 

posunuly do závěrečné fáze. 

Na házenkářském hřišti probíhá celková rekonstrukce hrací 

plochy i přilehlého areálu, který po dokončení nabídne mo-

derní a bezpečné zázemí pro sportovce i diváky. Součástí 

úprav je také zázemí pro občerstvení a sociální zařízení, 

které využijí nejen sportovní týmy, ale i návštěvníci  

veškerých akcí. 

Výrazně se posunuly práce také na oplocení kolem  

hřbitova, které už nabírá svou finální podobu. Nový plot 

důstojně doplní prostor hřbitova a naváže na opravené 

schodiště ke kostelu. 

V Domě služeb proběhne v nejbližší době výměna  

elektrického rozvaděče, která zajistí bezpečnější  

a spolehlivější provoz celého objektu. 

Příští rok se budou připravovat projektové dokumentace 

pro výstavbu chodníků směrem na Petřvald a Brušperk, 

které zvýší bezpečnost chodců a propojí důležité části  

obce. 

Obec zároveň připravuje další investiční akce, které  

nebudou možná tak velkého rozsahu, ale přispějí k rozvoji 

a modernizaci obce Trnávka. 

A protože se blíží nejkrásnější svátky roku, zveme vás  

srdečně na rozsvícení vánočního stromu, které se  

uskuteční v sobotu 29. listopadu 2025 od 15:00 u zámku  

v Trnávce. 

 

Součástí akce bude i malý vánoční jarmark, vystoupení dětí 

z MŠ Kateřinice a ZŠ Trnávka a také živý betlém. O dobrou 

náladu a vánoční atmosféru se postará kapela Maras. 

Na závěr mi dovolte, abych vám všem popřál klidné a  

radostné Vánoce plné rodinné pohody, porozumění a  

přátelství. 

Do nového roku 2026 přeji vám všem pevné zdraví, štěstí, 

spokojenost a spoustu dobrých zpráv. 

Ať je nadcházející rok pro nás všechny obdobím nových 

nápadů, spolupráce a vzájemné úcty. 

Každá domácnost v Trnávce navíc do konce roku obdrží 

obecní stolní kalendář pro rok 2026 jako malý dárek. 

Letos se na jeho tvorbě podílely děti ze Základní školy  

Trnávka, které namalovaly obrázky na téma „Trnávka  

očima dětí“. Dětem tímto moc děkuji za jejich krásné práce 

a za to, že svými obrázky dodaly našemu kalendáři radost a  

barevnost. 

S úctou a přáním krásných svátků 

 

 

Dalibor Šimečka 

starosta obce Trnávka 

Barevný občasník 
Trnavský občasník v této barevné podobě vychází převážně 4x ročně 

(jarní, letní, podzimní a zimní). Bude-li to situace vyžadovat,  

v mezidobí vyjde v původní černobílé verzi. Další číslo naleznete ve 

svých schránkách v průběhu měsíce února 2026. 

Redakční uzávěrka příštího čísla: 16. února 2026 

Uzávěrka inzerce a příspěvků: 9. února 2026 

 Slovo starosty 
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KONTEJNER NA TEXTIL 
 

Vážení občané, 

od září 2025 je v naší obci umístěn kontejner na textil, který slouží k odevzdávání nepotřebného oblečení, obuvi a  

domácího textilu. Tento kontejner byl zřízen na základě smlouvy mezi Obcí Trnávka a firmou TextilEco a.s., která měla 

zajišťovat pravidelný odvoz a ekologické zpracování textilního odpadu. 

Bohužel musíme konstatovat, že společnost TextilEco, a.s. své smluvní závazky neplní v plném rozsahu. Odvozy textilu 

neprobíhají podle dohody a navíc byla obci nově oznámena výrazná změna cenových podmínek, kdy došlo ke zvýšení  

poplatku za odvoz o více než 250 %. 

Tento nečekaný a jednostranný krok považujeme za nepřijatelný. Obec proto situaci aktivně řeší a hledá optimální a 

spolehlivější řešení – ať už formou nové smlouvy s jiným provozovatelem, nebo jiného systému sběru textilu, který by 

byl pro občany i obec ekonomicky i ekologicky výhodnější. 

Prosíme občany o pochopení a trpělivost během přechodného období. Jakmile bude nalezeno nové řešení, obec o něm 

bude neprodleně informovat prostřednictvím úřední desky a webových stránek. 

Cílem zůstává, aby sběr textilu v Trnávce fungoval spolehlivě, pravidelně a v souladu s principy odpovědného nakládání  

s odpady. 

Informace z obce 

NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA 
 

Obec Trnávka přijme pracovníka na údržbu obce. 

Požadavky: 

 řidičský průkaz skupiny B (osobní automobil) a T     

(traktor), 

 schopnost obsluhovat komunální techniku a jiná zařízení 

výhodou, 

 samostatnost, spolehlivost a zodpovědný přístup  
k práci. 
Pracovní náplň: 

 údržba obecních budov a komunikací, veřejných pro-

stranství a zeleně, 

 drobné údržbářské práce a obsluha komunální  

techniky, pomocné práce dle potřeb obce. 

 
 

 

 

Pracovní doba: 

 od 7:00 do 15:30 (pondělí–pátek). 
 

Nabízíme: 

 stabilní zaměstnání u obce, 

 práci v příjemném prostředí, 

 odpovídající mzdové ohodnocení, 

 možnost dalšího vzdělávání a zaučení v oblasti obsluhy 

techniky. 

 
Zájemci mohou zaslat životopis nebo se osobně  
informovat na Obecním úřadě Trnávka. 
Kontaktní osoba: Dalibor Šimečka, starosta obce 
Telefon: 721 860 150 
E-mail: ou@trnavka.cz 
 

ÚŘEDNÍ DNY TRNÁVKA  

OÚ Trnávka oznamuje, že poslední 

úřední den v roce 2025 bude  

ve středu 17.12.  

Prvním úředním dnem v roce 2026  

bude pondělí 5.1.  

 

 

KNIHOVNA TRNÁVKA  

Knihovna Trnávka oznamuje, že  

poslední výpůjční den v roce 2025  

bude ve čtvrtek 18.12.  

Prvním výpůjčním dnem v roce 2026 

bude pondělí 5.1. 

 

 

 

JEDNOTA COOP 
Otevírací doba Jednoty COOP  

Trnávka během vánočních svátků 

 

                           24.12. 2025         700—1000 

                             25.12.2025         zavřeno 

                          26.12.2025         zavřeno 

                          31.12.2025           700—1000 

                             1.1.2026      zavřeno 

 

mailto:ou@trnavka.cz
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Událo se 

Ve čtvrtek 6. listopadu 2025 proběhlo v místní sokolovně 
tradiční setkání trnávských seniorů. V 16 hodin se zde  
sešli, aby společně strávili příjemné odpoledne v přátelské 
atmosféře. Z letošních 126 pozvaných se zúčastnilo 61  
seniorů. Součástí setkání bylo také blahopřání jubilantům, 
kteří v letošním roce oslavili významná životní výročí. Těm 
obec věnovala malé pozornosti – poukaz do Jednoty COOP, 
čaj, květinu, láhev vína a ručně vyráběné blahopřání od 
žáků ZŠ Trnávka. 

Úvodem společného posezení promluvili starosta a  
místostarosta obce, kteří všem seniorům poděkovali za 
jejich celoživotní práci, přínos pro obec a popřáli jim pevné 
zdraví, spokojenost a pohodu. Společným přípitkem se  
poté všichni symbolicky připojili k přání dalších klidných a  

 

radostných let. Následovalo podávání teplé večeře,  
na které si přítomni pochutnali. Program posezení zpestřilo 
vystoupení dětí ze základní  školy Trnávka, které přednesly 
pásmo básní. Příjemnou atmosféru pak dále podpořila  
cimbálová kapela ZUŠ Brušperk – Ancyfor, jejíž hudba  
vytvořila v sále příjemnou a srdečnou náladu. 

Na ty jubilanty, kteří se ze zdravotních důvodů nemohli  
posezení zúčastnit, zástupci obce nezapomněli. Přišli jim 
popřát osobně během krátké návštěvy přímo u nich doma. 

Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli,  

a především našim seniorům za to, že zachovávají tradice, 

předávají zkušenosti a jsou nedílnou součástí života naší 

obce. Přejeme jim pevné zdraví a těšíme se na další  

společná setkání. 

ROZLOUČENÍ 

Chtěla bych říct pár slov občanům Trnávky. Nadešel čas, 

kdy odcházím do důchodu. Moje práce po celém období 

působení v našem obchodě mi byla i koníčkem. Vždy jsem 

se s děvčaty starala, aby byl obchod dobře zásoben, čistý  

a aby tam zákazníci rádi nakupovali. Děkuji všem, kteří  

navštěvují naši prodejnu a přispěli k tomu, abychom tento 

obchod měli. Což není v každé vesnici samozřejmostí.  

Obracím se proto i na naše nové budoucí zákazníky.  

Zkuste jednou dvakrát týdně navštívit, náš venkovský  

obchod. Je tam mladý kolektiv, který se o Vás určitě dobře 

postará. Vaše připomínky, podněty, určitě děvčata přijmou 

a poučí se z nich.  

 

 

V peněžence nebo mobilu mějte zákaznickou kartu 

s aplikací naCOOPpka, budou se Vám načítat body a pak  

můžete 2 – 3x ročně nakoupit zajímavé zboží za výhodné 

ceny. O Vánocích můžete mít čerstvé kapry, na jaře a na 

podzim prodávají nosnice. Můžete si vybrat do 3.000 Kč 

v hotovosti, dobíjet mobily i zaplatit složenky. I v COOPu 

jsou nabízeny výrobky za výhodnější ceny po dobu 14 dní, 

ale tyto letáky jsou jen na prodejně. Ve svých schránkách je 

nenajdete, ale v aplikaci COOP ano. Přeji Vám všem pevné 

zdraví a věřím, že se budeme na prodejně jako zákazníci 

potkávat.  

Nataša Velartová 
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Závěr soutěžní sezóny SDH Trnávka 
 

Letošní soutěžní sezóna je za námi a my bychom se s Vámi rádi podělili o malé  

ohlédnutí za závěrem sezóny. 

13. září se u nás konala noční soutěž v požárním útoku, která byla zároveň 2. ročníkem 

Memoriálu Antonína Čechala. Počasí nám sice moc nepřálo a déšť byl naším  

stálým společníkem, ale o to víc nás potěšilo, že i přes tuto nepřízeň dorazilo skvělých 

25 týmů. 

Všem zúčastněným týmům i divákům patří velké poděkování za účast. 

Jakožto účastníci Novojičínské ligy jsme se 17. října zúčastnili jejího slavnostního  

zakončení. V celkovém hodnocení jsme obsadili krásné 11. místo. 

Největší radost nám však udělalo jiné ocenění. A to cena za nejlepší ligovou soutěž ce-

lého ročníku! Jsme na to nesmírně hrdí a je to pro nás ta nejlepší odměna za  

veškerou přípravu. 

Toto ocenění je pro nás zároveň obrovskou motivací na příští rok. Už teď se na  

Vás těšíme na naší příští denní ligové soutěži, která se uskuteční 13. června 2026. 

 

SDH Trnávka 

Hasiči 

 
První zářijovou sobotu se Trnávka opět proměnila v pohád-
kové království plné úsměvů, fantazie a dobrodružství.  
Tato naše tradiční akce, kterou si místní i přespolní rodiny 
oblíbily už před lety, přinesla i letos spoustu radosti. Zápis 
malých účastníků probíhal v odpoledních hodinách u budo-
vy zámku, kde všechny srdečně vítali král s královnou. Děti 
si po zaplacení zápisného u pohádkového písaře vyzvedly 
své kartičky a mohly se vydat vstříc dobrodružství. Celý 
prostor před zámkem už v tu dobu ožíval dětským  
smíchem, hudbou a barevnými kostýmy – atmosféra byla 
doslova kouzelná. V lese čekaly bytosti z jedenácti různých 
pohádek – od klasických příběhů po modernější pohádky, 
které děti milují dnes. Každá zastávka nabízela jiný hravý 
úkol. Někde se házelo na cíl, jinde se musely vyluštit  
hádanky, přenášet kouzelné předměty. Po návratu obdrže-
ly děti za získaná razítka pohádkové penízky potřebné do 
pohádkového obchůdku umístěném přímo v prostorách 
zámku. A ten byl doslova pokladem plným hraček, her, 
drobných dárků i sladkostí. Nejedno dětské oko se rozzáři-
lo, když si mohlo samo vybrat svou odměnu. Součástí akce 
bylo i letos bohaté občerstvení, které lákalo svou vůní už  
z dálky. Všechno připravovali naši místní dobrovolníci, bez 
nichž by akce nemohla fungovat. Letošní návštěvnost  
nebyla tak hojná jako v letech minulých. Důvodem byla 
bohatá nabídka jiných akcí v okolních městech a obcích, 
které se konaly ve stejném termínu. Přesto se dá s jistotou 
říci, že kdo do Trnávky dorazil, nelitoval. Pohádkový les je  

 
 
největší akcí, kterou naše obec každoročně pořádá.  
Za jejím úspěchem stojí obrovské množství práce,  
času i nadšení. Velké poděkování proto patří všem, kdo se 
na přípravě podíleli – dobrovolníkům v kostýmech, v po-
hádkovém obchůdku, obsluze občerstvení, organizátorům, 
technickému zajištění i těm, kteří se starali o úklid po skon-
čení akce. Každý z nich přispěl svým dílem k tomu, aby celý 
den proběhl hladce a s úsměvem. Zvláštní poděkování si 
zaslouží i naše nové kostymérky, které se od letošního roku 
ujaly této role. Pohádkový les není jen zábavou pro děti. 
Každý rok se v Trnávce potkávají lidé všech věkových kate-
gorií z různých koutů republiky, kteří přijíždějí také kvůli 
atmosféře, soudržnosti a pohody, kterou tato akce přináší. 

 
Už teď se těšíme, s jakými příběhy a postavami nás přivítá 

Pohádkový les 2026! 
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Co nás čeká 
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Milí čtenáři a přátelé knihovny v Trnávce, 

podzim se pomalu chýlí ke konci, dny se krátí a ven-

ku to často láká spíš k hrnku horkého čaje, než  

k dlouhým procházkám. A právě to je ideální čas 

zalézt si do tepla s dobrou knihou! Ráda bych vás 

proto pozvala do obecní knihovny Trnávka, kde na 

vás čekají listopadové knižní novinky. Poličky se 

opět rozrostly o nové příběhy – ať už máte chuť na napínavý detektivní román, dojemný příběh o lidském 

osudu, nebo třeba inspirativní literaturu pro volné chvíle. Pokud jste do knihovny už delší dobu nezavítali, 

zkuste si najít chvilku a přijďte se podívat. Možná právě mezi novými tituly objevíte svůj další oblíbený 

příběh. A vy, kdo jste ještě čtenářskou průkazku neměli v ruce, vězte, že vstup do světa knih je jednodušší, 

než se zdá. Stačí přijít, zaregistrovat se a už můžete vybírat! Nezapomeňte, že knihovna není jen místem, 

kde si půjčíte knihu. Je to také prostor k setkávání, odpočinku a sdílení radosti ze čtení.  

Přeji vám všem klidné a radostné adventní období, spoustu krásných čtenářských zážitků 

a pohodové vánoční svátky plné vůně knih a pohody. 

Těším se na vás v knihovně.                                                                         Radana Polášková 

knihovnice 

Knihovna Trnávka 

Tradice společného zpívání vznikla před patnácti lety na západě Čech.  

I v letošním roce se budou opět na náměstích, návsích, doma i v zahraničí zpívat oblíbené vánoční písně.  

Nezapomeňte si i vy zapsat do kalendáře, že obec Trnávka vás zve k budově zámku naladit předvánoční atmosféru.  

Zazpíváme si společně za doprovodu hudby a textu formou karaoke.  

Drobné občerstvení bude jako vždy zajištěno. 
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Základní škola 

Srdečně zveme všechny občany Trnávky, babičky,  

dědečky, maminky a tatínky, zkrátka všechny, kteří si chtě-

jí zavzpomínat na svá školní léta v Základní škole 

v Trnávce. V letošním školním roce oslaví naše Základní 

škola 150 let od svého založení a my bychom se s vámi 

rádi o toto výročí podělili. Přijďte si zavzpomínat, podívat 

se, jak se školní budova v čase proměňovala, kolik žáků a 

zaměstnanců prošlo jejími zdmi, co vše přinesl a  

odnesl čas…  

 

 

 

 

 

Rádi vás ve škole přivítáme v úterý 9. prosince 2025  

od 15 hodin, kdy si budete moci projít budovu školy,  

zakoupit drobnosti na vánočním jarmarku, které vytvořili 

žáci naší školy. Společně nazdobíme vánoční stromeček, 

prohlédnete si staré kroniky a fotografie, zavzpomínáte na 

své mládí... Jistě na vás bude čekat také malé  

pohoštění, které společně s žáky připravíme i podle  

receptů stejně starých jako naše škola. Přijďte nasát  

vánoční atmosféru, načerpat klid a pohodu, a možná také 

potkat své bývalé spolužáky, kamarády a učitele, se  

kterými jste se dlouhé roky neviděli. 

 

Jana Rabinská 
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Mistrovství republiky v Catanu 
 
Začátkem října se náš oddíl deskových her zúčastnil  
finálového turnaje série CATAN TOUR 2025 v Praze. 
V historické budově Klementina se odehrály dva finálové 
turnaje ve hře Osadníci v Katanu. Výraznou stopu jsme 
zanechali v kategorii MČR juniorů, kde Viktorie Vybíralová 
z Trnávky obsadila vynikající 2. místo.  Což je po třetím  
místě Pavla Strakoše ml. v kategorii dospělých z roku 2021 
jeden z našich největších úspěchů.  
 
Výsledky 7. Mistrovství republiky v Catanu junioři 

 1. místo  - Thea Vaňátková  , Trutnov  

 2. místo  - Viktorie Vybíralová , Trnávka 

 3. místo  - Emilia Bozántan  , Praha 
 
  8.  Adrian Lys, Kateřinice 
12. Johanka Nagyová  , Kateřinice 
22. Karolínka Bajerová  , Trnávka 
 
V kategorii dospělých v konkurenci šedesáti osmi  
kvalifikovaných hráčů se umístil David Vyvial na 18. místě a 
Pavel Strakoš na 23. místě. 
Všem účastníkům děkujeme za skvělou reprezentaci. 

Deskohraní na ZŠ v Brušperku 
 
V listopadu jsme v rámci propagace deskových her ve  
školách zorganizovali deskohraní na ZŠ v Brušperku.  
Součástí byl kvalifikační turnaj v rámci série CATAN TOUR 
2026 a současně turnaj ve hře KABO.  
 
Výsledky: Catan  

 1. místo – Viktorie Vybíralová , Trnávka 

2. místo – Marek Vyvial  , Krmelín 

3. místo – Adrian Lys , Kateřinice 
 
Výsledky: KABO 

1. místo – Eliáš Vybíral  , Trnávka 

2. místo – Eliška Pojerová  , Příbor 

3. místo – Megan Musiolová  , Trnávka 
 
 
 
 
 

Vlastimil Bajer 

Klub deskových her 
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Reklama 
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Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  
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Fotostřípky 


